

दिनांक 05-10-2016

दैनिक जागरण डेस

5-10-16 दैनिक जागरण

20 बीएलओ को कारण बताओ नोटिस

♦ मतदाता सूची के कार्य में
दिलवाई पर हुई कार्रवाई
5-10-2016

चंदौली : मतदाता सूची में महिलाओं की संख्या बढ़ाने को लेकर मंगलवार को तहसील सदर सभागार में बैठक आयोजित की गई। इसमें एसडीएम सदर साहब लाल ने बीएलओ सुपरवाइजर्स को कई निर्देश दिए। साथ ही कार्य में लक्ष्य से दूर रहने पर 20 बीएलओ को कारण बताओ नोटिस भी जारी किया।

एसडीएम सदर ने बताया कि जिला प्रशासन की ओर से प्रत्येक सोमवार व बुधवार को मतदाता सूची में नाम बढ़ाने का कार्य चल रहा है। उन्होंने सभी बीएलओ को अपने-अपने बूथ पर इन दोनों दिनों उपस्थित रहने के निर्देश दिए। इसके अलावा उन्होंने जनसंख्या अनुपात व लिंग अनुपात भी सही कराने को कहा। उन्होंने सभी बीएलओ को गलत वोटों की जांच करने के अलावा जिनकी उम्र एक जनवरी 2017 को 18 वर्ष पूरी हो रही हो, उनका नाम मतदाता सूची में जोड़ने के भी निर्देश दिए। जिन बीएलओ को नोटिस जारी की गई, उन्हें अपने कार्य में सुधार लाने की



बैठक में जिले भर से आए बीएलओ।

चेतावनी भी दी गई। बैठक में तहसीलदार गुलाब चंद्रा, नायब तहसीलदार बृजेश कुमार सिंह सहित सभी राजस्व निरीक्षक उपस्थित थे।

डिप्लोमा इंजीनियर की हड़ताल
सातवें दिन जारी

मुगलसराय (चंदौली) : उत्तर प्रदेश डिप्लोमा इंजीनियर्स महासंघ, लखनऊ के आह्वान पर जनपद के डिप्लोमा इंजीनियर

संघ के सभी घटक संघों के सदस्यों का अनिश्चितकालीन हड़ताल सातवें दिन मंगलवार को पीडब्ल्यूडी कार्यालय में जारी रहा। इस मौके पर वक्ताओं ने कहा कि मांगों में जूनियर इंजीनियर्स के वेतनमान की विसंगति को दूर कर 48 सौ वेतन प्रदान किया जाए। जूनियर इंजीनियर्स को शासन की नीतियों के अनुरूप से तीन पदोन्नति प्रदान करने के लिए 50 प्रतिशत प्रोन्नति कोटा प्रदान किया जाए।

दैनिक जागरण 5-10-2016

नाम जोड़ने को चल रहा अभियान

बैठक में डीएम ने दी जानकारी

चंदौली : महिलाओं की सहभागिता बढ़ाने के लिए जनपद में कई स्थानों पर अभियान चलाकर उनका नाम निर्वाचन नामावली में जोड़ा जा रहा है। सप्ताह के प्रत्येक सोमवार व बुधवार को बीएलओ अभियान के तहत महिलाओं का नाम निर्वाचन नामावली में जोड़ रहे हैं। इस योजना का प्रचार व प्रसार किए जाने की आवश्यकता है।

उक्त बातें जिलाधिकारी कुमार प्रशांत ने कलेक्ट्रेट स्थित सभागार में मंगलवार को कही। वे भारत निर्वाचन आयोग के बैनर तले आयोजित विधानसभा निर्वाचक नामावलियों के पुनरीक्षण सभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने सभा में उपस्थित जनपद के अन्य अधिकारियों, महिला ग्राम प्रधानों व अन्य महिलाओं से कहा कि मतदान का प्रयोग करने में अभी भी महिलाएं काफी पीछे हैं। इसका प्रमुख कारण जागरूकता का अभाव है। जनपद में अभी प्रति एक हजार पुरुषों की अपेक्षा महिलाओं की संख्या मात्र 810 है जो चिंता का विषय है। उन्होंने महिला ग्राम प्रधानों से अधिक से अधिक महिलाओं का नाम मतदाता सूची में जोड़वाने की अपील की। उन्होंने इस बात की जानकारी भी दी कि पिछले सोमवार को 18 सौ महिलाओं का नाम जोड़ने के लिए फार्म भरे गए हैं। अन्य अधिकारियों को निर्देशित किया कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं को भी इस अभियान से जोड़ा जाए। कार्यक्रम में उपस्थित मुख्य विकास अधिकारी एमपी सिंह ने कहा कि अपने अधिकारों के प्रति महिलाओं का जागरूक होना आवश्यक है। इसके लिए महिला ग्राम प्रधान विशेष भूमिका अदा कर सकती हैं। एसडीएम सृष्टि धवन ने कहा कि महिलाओं का वोट प्रतिशत बढ़ाने के लिए जिले के डिप्टी कालेजों में भी अभियान चलाया जा रहा है। कहा कि पुनरीक्षण के

लिए भरे गए फार्म किसी भी कार्यदिवस को जमा किए जा सकते हैं।

बैठक को एसडीएम सदर लाल साहब, एसडीएम मुगलसराय सत्येंद्र सिंह, एसडीएम चकिया जवाहरलाल श्रीवास्तव, अधिशासी अधिकारी सैयदराजा पूजा सिंह, विद्यावती यादव, दर्शना सिंह, मधु राय, श्वेता सिद्धिदात्री, परशुराम सिंह, राकेश रौशन आदि ने भी संबोधित किया।

दोपहर तक कर लें मूर्ति विसर्जन

चंदौली : कलेक्ट्रेट सभागार में मंगलवार को शांति समिति की बैठक हुई। इसमें दुर्गा पूजा व मोहरम को सकुशल संपन्न कराने के लिए गणमान्य लोगों से अपेक्षा की वे पर्वों को भाईचारा के साथ मनाएं। किसी प्रकार की कहीं कोई परेशानी हो तो एसडीएम, सीओ से संपर्क कर समस्या का निराकरण कराएं। जिलाधिकारी कुमार प्रशांत व एसपी किरिट राठौड़ ने कहा मूर्ति विसर्जन व ताजिया दफन एक ही दिन होंगे। इसे देखते हुए मूर्ति विसर्जन का काम दोपहर तक ही कर लिए जाएं। उसके बाद ताजिया दफन होगा। कानून एवं शान्ति व्यवस्था बनाए रखने के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा वे अपने-अपने क्षेत्रों का भ्रमण करते रहें। बैठक में अपर पुलिस अधीक्षक शशिकांत तिवारी, उप जिलाधिकारी, क्षेत्राधिकारी, थानाध्यक्ष, एलआइयू प्रभारी एवं गणमान्य लोग उपस्थित थे।

सौपा कित संग बातस

चहनियां (चंदौली) : क्षेत्र के खंडवारी गांव में मंगलवार को ग्राम प्रधान भज्जुराम चौहान के नेतृत्व में आजीविका मिशन के तहत कार्यक्रम रही 12 समितियों को कित संग बाक्स का वितरण किया गया। भारत सरकार की आजीविका मिशन योजना को युद्धस्तर पर गांव-गांव संचालित किया जा रहा है।